

## 猜猜她是谁



高雅纯洁的百合花,有自由自在的蒲公英……其中,我最喜欢向日葵。

向日葵又叫太阳花,因为它的花盘长得像太阳,又始终面对太阳。夏天是向日葵盛开的季节,凉风拂过,它们笑得格外灿烂,在风中翩翩起舞。

向日葵的茎是绿色的,又长又粗,仿佛一个巨人。站在它们身边,我就是一个小矮人。茎上面长着雪白的绒毛,摸上去十分柔软。向日葵的叶子绿绿的、尖尖的,像护花使者一样围绕着花瓣和花盘。向日葵的花瓣是金黄色的,在阳光下闪闪发光、艳丽无比。花瓣一个挤着一个,仿佛一个个战士守护着花盘。花瓣上有着密密麻麻的纹路,摸上去非常粗糙。微风吹过,阵阵清香扑鼻而来。花盘圆圆的,犹如太阳金光闪闪,光彩夺目。向日葵成熟后,花盘结出果实——葵花籽,经过加工既可以榨成食用油,又可做成美味的零食,营养又健康,深受大家喜欢。

海门区第一实验小学三(7)班 周笑安  
指导老师 蔡英



## 游动物世界

大年初二,阳光明媚,爸爸妈妈带我去了龙之梦动物世界游玩。

刚进入动物园,首先映入眼帘的是非常气派的动物家族喷泉,许多人都在拍照留念,当然我也不例外哦!

沿着路线往东走,我们来到了珍稀动物区,有调皮的长尾猴、可爱的小浣熊、憨厚的大象,还有胖乎乎留着哈喇子的河马……它们都在各自的园区内悠闲地躺着、坐着、嬉戏玩耍。

继续往前走,没过一会儿,我们来到了鸟兽区,一只阴阳眼的猫头鹰吸引到我了,但是它害羞地一直背对着我们。一只金钢鹦鹉从空中飞过,就像空中的旅行家一样潇洒。

再往前走,我们来到了骑马区,我的心情既激动又兴奋。我挑选了一匹小白马,骑上去的时候有点害怕,因为马的身子一直在抖动,慢慢地我们配合得很默契,此时,我觉得自己像一个威风凛凛的小将军一样帅气!

不知不觉,天渐渐暗了下来,我恋恋不舍地离开了动物世界。

海门区第一实验小学一(6)班 陈梓妍  
指导老师 宋小燕



## 调皮的足球

下课铃声一响,我们飞奔操场,足球在脚尖滚,发出愉悦声响。我们快速去追,足球蹦啊跳啊,一会儿往东,一会儿朝西,一会儿向南,一会儿往北,调皮极了,仿佛与我们捉迷藏呢!

海门区第一实验小学三(7)班 曹奕泉  
指导老师 蔡英



## 我爱梅花

冬日的一个下午,外公带着我去小区外面转转,我隐约闻到一股淡淡的清香,迎着香味,我们一路往前走,在不远处,三棵梅花树上开满了密密麻麻的梅花,梅花是桃红色的,远远看去,形状像玫瑰,看起来又像冬天开的桃花,好似一团彩虹挂在天空,格外迷人。走近仔细瞧了瞧,它的颜色比较淡,开的花也很小。有的含羞待放,粉红的花苞鲜嫩可爱;有的刚刚绽放,还有几只小蜜蜂在勤快地吮吸它的花蜜呢;还有的盛开了许久,粉红柔嫩的花瓣惹人喜爱。你瞧,它像可爱又害羞的小女孩,在风中轻轻摇着自己的脸蛋。一阵大风刮过,梅花踏着轻快的步子跑上了天空,然后又落下来。外公说,冬日里,其他花都凋谢了,只有梅花开得如此灿烂,这就是它的独特之处。

在众多花卉中,我最喜欢的花就是梅花了,虽然它不如玫瑰艳丽,不如牡丹高贵,不如水仙高洁,但它是那么不屈不挠,总是在大雪纷飞的时候悄悄开放,静静地吐着清香。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”。梅花,你经历了多少磨难才有了最后的灿烂。我要向你学习,做一个顶天立地的人!

海门区第一实验小学三(7)班 沈秋彤  
指导老师 蔡英



## 我喜爱的植物——向日葵

大自然中的植物很多,有坚强不屈的松柏,有

春节到了,家家户户挂上了红灯笼,贴上了春联,一片喜气洋洋的景象。

大年三十晚上,吃过年夜饭,我和哥哥迫不及待地来到了家门前外面的大场地放烟花。哥哥手拿加特林,我拿了一个金三角的烟花,拉着爸爸给我们点火,顿时屋前变成了烟花爆竹的世界,烟花五彩缤纷,争奇斗艳,就像仙女散花一样升到天空中,又慢慢落下来,空气中弥漫着节日的味道。

我喜欢春节,春节给我们带来了喜悦和团聚。

海门区第一实验小学一(6)班 张博杰  
指导老师 宋晓燕



## 有趣的旅行

东北的冬天和南方的不同,前不久,我和妈妈去了东北,感受了一下东北的冬天,我们在东北打了雪仗、堆了雪人,还一起滑冰。

我们堆出来的雪人有着大大的肚子,圆圆的脑袋,还给它戴上了一顶草帽,像极了一个坐在雪地里的孩子。

最感兴趣的还是滑冰。刚开始,我不敢站在冰面上,生怕冰面裂开会掉下去,后来一次次的尝试,我终于勇敢地站在冰面上啦!

原来滑冰真的没有我想象得那么可怕,虽然摔了几跤,但我还是玩得很开心!

海门区第一实验小学一(6)班 蔡逸宸  
指导老师 宋小燕



## 难忘的少儿春晚

为了迎接龙年的到来,我报名参加了江苏教育频道的少儿春晚,我和我的伙伴们早早地就开始了排练。每个周六晚上,我们都在舞蹈房里认真地练习,都想以最好的精神状态为龙年增加一份喜庆与祝福。

终于,在那个微微亮的细雨清晨,我们登上了前往南京的大巴,我心里既紧张又激动。经过几个小时的颠簸,我们终于到达了目的地。首先映入我们眼帘的是一个巨大的场馆,门口站着好多小朋友与工作人员。在工作人员的带领下,我们进入了场馆内的化妆间,然后大家就马不停蹄地忙碌了起来,爸爸妈妈们给我们小演员扎头发,老师们给我们准备衣服,化妆师给我们化妆。吃过午饭后,我们都在静静地等待上台表演。随着主持人的介绍,轮到我们上场了,在熟悉的音乐中,伙伴们全心投入,一个个仿佛化身为小精灵,翩翩起舞。在老师的期盼与鼓励中,大家圆满地完成了节目录制。

随着夜色的降临,我们今天的活动接近了尾声,大家登上了返程的大巴,在车上,好多伙伴都睡着了,但脸上还是洋溢着快乐的表情。是的,今天大家都很累,特别是爸爸妈妈与老师们,他们默默地付出了很多,这个节目不仅献给所有的小朋友,更要献给所有的爸爸妈妈和老师,祝他们新春快乐,龙年大吉。

海门区第一实验小学一(6)班 陈葭伊  
指导老师 宋小燕



## 扫雪

今年,我和爸爸妈妈一起去湖南过年。我坐着“和谐号”在经过武汉时,惊奇地发现外面的景色一下子变白了。大地好像铺上了一层厚厚的白地毯,远处的山上白茫茫的一片。

到了湖南后,我的心情有了不一样的感受:白雪把交通堵塞了,压垮了房屋和树枝,车子都砸坏了,行人寸步难行……爸爸组织大家一起扫雪,我也加入了其中。我手持铁锹,铲了一堆又一堆,不一会儿,手冻得红彤彤,额头和鼻尖上都冒出了汗珠,但是看到还有那么多道路没有清扫出来,我咬牙不放弃,和爸爸相视一笑,继续努力扫雪。后来挖土机也加入了进来,渐渐地,马路旁的雪像小山一样高,经过大家几个小时的努力,道路终于畅通了!电视上也正在播放:大家都堵在了高速路上,无法回家过年,高速路旁的村民都免费拿出热水和零食供给大家,妈妈说:“天灾无情人有情。”

我喜欢雪,但是不喜欢那么大的雪,因为大雪会造成危害。

海门区第一实验小学一(6)班 陈石栋  
指导老师 宋小燕



海门区第一实验小学  
组稿老师 黄一丹